SPANC LESIGNY - BUDGET SPANC - Exercice : 2017

SECTION DE FONCTIONNEMENT

lil - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES Al

Chap./Art. Libellé Crédits Ouverts  |Mandats émis Rattachements  [Restes & Crédits

réaliser annulés
011 CHARGES A CARACTERES GENERAL 1000.00 185.36 814,64
-81- SERVICES EXTERIEURS 1000.00 185.36 814,64
61 SOUS-TRAITANCE GENERALE 1000.00 185.36 814.64
TOTAL DES DEPENSES DE GESTION DES SERVICES 1000.00 185.36 814.64
(a)=011+012+014+65+656
TOTAL DES DEPENSES REELLES (rj=(a}+66+67+68+022 1000.00 185.36 814,64




SPANC LESIGNY - BUDGET SPANC - Exercice : 2017

Il - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES A1
Chap./Art. Libellé Crédits Ouverts | Mandats émis Rattachements  [Restes & Crédits
réaliser annulés
TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total réelles + ordres) 1000.00 185.36 814,64

Pour information : D 002 Déficit de fonctionnement reporté de N-1

Détail du calcul des ICNE au compte 66112

Montant des ICNE de [exercice
Montant des ICNE de l'exercice N-1
= Différence ICNE N - ICNE N-1




SPANC LESIGNY - BUDGET SPANC - Exercice : 2017

il - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

m ]

SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES A2

Chap./Art, Libellé Crédits Ouverts | Titres émis Rattachements  |Restes a Crédits

réaliser annulés
70 PRODUITS DES SCES, DU DOMAINE ET VENTES DIVERSES 1000.00 185.36 814.64
-70- VENTES PRODUITS FABRIQUES - PRESTATIONS SERVICES 1000.00 185.36 81464

PRESTATIONS DE SERVICES

7062 REDEVANCES D'ASSAINISSEMENT NON COLLECTIF 1000.00 185.36 814.64
TOTAL DES RECETTES DE GESTION DES SERVICES 1000.00 185.36 814,64
(2)=70+73+74+75+013
TOTAL DES RECETTES REELLES (r)=(a)+76+77+78 1000.00 185.36 814,64
TOTAL DES RECETTES D'ORDRE
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total réelles + ordres) 1000.00 l 185.36 814.64

Pour information : R 002 Excédent de fonctionnement reporté de N-1

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

Montant des ICNE de l'exercice
Montant des ICNE de l'exercice N-1
= Différence ICNE N - ICNE N-1




